


BOCCTAHOBMUTE LEMNOYKY
BBIUMCJIEHUU




1. Cdhopmynupynte pacnpegenntesibHoe CBOUCTBO YMHOXEHUSA

OTHOCUTEJIbHO CJI0OXKEeHUA.

(a+b)c=ac+bc

2. ChopmynupyunTte pacnpegenntesibHoe CBOMCTBO YMHOXEHUSA
OTHOCUTESIbHO BbIYUTaAHUS.

(a-b)c+ac-bc

3. Cchopmynupyute couyetateribHoe CBOMCTBO YMHOXEHMUS.

a(bc)=(ab)c ‘










YIPOILIEHUE BBIPAKEHUU

YOpPOCTUTE BBIPAKECHUE:
20*x* 2= 40X
15%4%y= 60y
12*2*B*10=  240b
3b*Fx*2*y= 70Xy

* o % * o % A—
10*a*50*B*6 3000aB



Mbi1 ymeeM packpbieamb CKOOKU.

(8+m)-12= 96+12m
(12-a)-6= 72-6a

(a-15)-4= 4a-60

9-(4+n)= 36+9n

10-(y+11)=  10y+ 110



Mbi1 ymeem ebiHOCUMBb obwuu
MHO>XXUmeJib 3a CKOOKU.

Hanaute 3HavyeHUue BblpaXKeHUA:

279-31+221-31;
647-51-447-51;
150-3-149-3.



Mb1 ymeem npusodumsb nodobHbIe criacaeMsble.

YNpocTUuTe:

18m+22m; c+14c; 4x+x
12y-7y; OX+4+2X+7;
13y-y-y;, Sa+2-3a.



Mb1 ymeem pewamsb 3a 0a4u Ha Yacmu.




MarasuvH

3apava:
LleHa 1 kr kapTodhens paBHa X p., 1 Kr kKanycTbl y p.,
1 kr msica 200 p.
UTO O3HavaeT cneaywouime BblpaXxeHUs:

a) 2x+3y  B) 3Xiy

0) 5x-4y r) 3x+5y+200



OUSKYJIBTMHUHYTKA

bypaTnHO NoTaHYyncA,
Pa3 — HarHyncaq,

[1Ba — HarHyncs,

Tpu — HarHyncs.

PyKkn B CTOPOHY pasBen,
Krno4uuk, BUOHO, HE HaLLern.
UYT00ObI KNHOYMK HAM O0OCTaTh,
Hy>XHO Ha HOCOYKKM BCTaTb




1. Lwn.

Ona npuroroBneHus weun Heodoxoaumo
10 yacTteun BoAabl, 14acTb MSCa,

1 yacTb (haconu, 2 YyacTu KanycTbl,

2 YacTtu Kaptodens, 80r ceeknbl,

50 r mopkoBM, 50r nyka.

CKONbKO HY)XXHO rpaMMoOB B3AiTb MSICa,
YyTOObI NPUroTOBUTL LEen 4180r



2. ['ynaw:

[1na npurotoeBneHua ryndwia B3anu
2 YacTu KapTodens,

a msaca Ha 350 r MeHbLLe.

CKOJIbKO HY>XHO B3ATb MAca, YTOObI
nonyyntb 1970 r rynawa?



Cnacunbo 3a ypok!




